



## Menu Pizzeria La Locanda Del Paese

https://it.menulist.menu
Via S. Lorenzo, 11, Cerisano, Italy, CERISANO
(+39)0984655250 - http://www.facebook.com/LaLocandaDelPaese/









Un completo menu di Pizzeria La Locanda Del Paese da CERISANO con tutti gli 16 menù e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Il locale offre anche la possibilità di sedersi all'aperto e mangiare con bel tempo, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Se si vuole bere qualcosa dopo fine del turno e stare con gli amici, Pizzeria La Locanda Del Paese da CERISANO è un buon bar, anche la pizza deliziosa che viene fresca cotta tradizionale nel forno a legna, non dovresti lasciartela sfuggire. Anche se si ha solo un po' di fame, si può sempre godere uno dei deliziosi panini, un'insalata salutare o un altro snack.

# Menu Pizzeria La Locanda Del Paese



#### Pasta

**CACIO E PEPE** 

#### Pizza

**PIZZA BIANCA** 

### Antipasti

**ANTIPASTO** 

#### **Vinos**

**VINO DELLA CASA** 

#### Condiments and Sauces

**SALSA** 

# Questi tipi di piatti vengono serviti



PIZZA
PASTA
PANINI

PESCARE MINESTRA

## Ingredienti utilizzati

**FORMAGGIO** 

**GORGONZOLA** 

**CARNE DI MAIALE** 

**CARNE** 

**PROSCIUTTO** 

**PASTA MOZZARELLA** 

# Menu Pizzeria La Locanda Del Paese



## Pizzeria La Locanda Del Paese

Via S. Lorenzo, 11, Cerisano, Italy, CERISANO

Orari di apertura:
Martedì 19:00-01:00
Mercoledì 19:00-01:00
Giovedì 19:00-01:00
Venerdì 19:00-01:00
Sabato 19:00-01:00
Domenica 19:00-01:00

